



Estado de Goiás
Município de Alto Paraíso de Goiás
Secretaria Municipal de Cultura



Alto Paraíso de Goiás, 25 de Março de 2025.

COMUNICADO E RETIFICAÇÃO EDITAIS 001/2024, 002/2024 E 003/2024 DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC

A Secretaria Municipal de Cultura pactuada com o Conselho Municipal de Cultura e representantes da Sociedade Civil chegaram a um acordo para a alteração da realização do Festival Aldir Blanc de Alto Paraíso de Goiás para as datas de 29, 30 e 31 de Agosto de 2025 e devido a esta alteração se faz necessária a reabertura do processo de habilitação dos Editais 001/2024, 002/2024 e 003/2024 da Política Nacional Aldir Blanc do Município de Alto Paraíso de Goiás, que ficará aberto no período de 05 dias (31/03/2025 a 04/04/2025), considerando os princípios constitucionais de isonomia, impessoalidade e maior abertura para participantes do Município.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 - SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB (LEI Nº 14.399/2022)

A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, com base na Lei 14.399/2022, torna pública a retificação ao edital de chamado público nº 001/2024, conforme as seguintes alterações e/ou complementações:

1. ALTERAR a redação do subitem 6.2:

Onde se lê:

Os projetos apresentados deverão ser executados no Festival Aldir Blanc de Alto Paraíso de Goiás a ser realizado na Praça do Bambu nos dias 19, 20 e 21 de abril de 2025.

Leia-se:

Os projetos apresentados deverão ser executados no Festival Aldir Blanc de Alto Paraíso de Goiás a ser realizado na Praça do Bambu nos dias 29, 30 e 31 de agosto de 2025.

2. ALTERAR a redação do subitem 6.4:

Onde se lê:

O Festival Aldir Blanc de Alto Paraíso de Goiás, será realizado na Praça do Bambu nos dias 19, 20 e 21 de abril de 2025, onde o local possui toda acessibilidade no aspecto arquitetônico necessário para a execução do mesmo, como rampas, banheiros, área de



Estado de Goiás
Município de Alto Paraíso de Goiás
Secretaria Municipal de Cultura



alimentação e circulação acessível, dentre outras.

Leia-se:

O Festival Aldir Blanc de Alto Paraíso de Goiás, será realizado na Praça do Bambu nos dias 29, 30 e 31 de abril de 2025, onde o local possui toda acessibilidade no aspecto arquitetônico necessário para a execução do mesmo, como rampas, banheiros, área de alimentação e circulação acessível, dentre outras.

3. ALTERAR a redação do subitem 13.4:

Onde se lê:

O resultado do chamamento público regido por este Edital terá validade até 31/03/2025.

Leia-se:

O resultado do chamamento público regido por este Edital terá validade até 31/05/2025.

4. Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2024 - PREMIAÇÃO PARA AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA - PNAB (LEI Nº 14.399/2022)

A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, com base na Lei 14.399/2022, torna pública a retificação ao edital de chamado público nº 002/2024, conforme as seguintes alterações e/ou complementações:

1. ALTERAR a redação do subitem 10.3:

Onde se lê:

O resultado do chamamento público regido por este Edital terá validade até 31/03/2025.

Leia-se:



Estado de Goiás
Município de Alto Paraíso de Goiás
Secretaria Municipal de Cultura



O resultado do chamamento público regido por este Edital terá validade até 31/05/2025.

2. Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2024 - SELEÇÃO ESPAÇO, AMBIENTES E INICIATIVAS ARTÍSTICO-CULTURAIS PARA RECEBER SUBSÍDIO PARA MANUTENÇÃO COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB (LEI Nº 14.399/2022)

A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, com base na Lei 14.399/2022, torna pública a retificação ao edital de chamado público nº 003/2024, conforme as seguintes alterações e/ou complementações:

1. ALTERAR a redação do subitem 13.4:

Onde se lê:

O resultado do chamamento público regido por este Edital terá validade até 31/03/2025.

Leia-se:

O resultado do chamamento público regido por este Edital terá validade até 31/05/2025.

2. Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Raphael Veiga dos Santos
Secretário Municipal de Cultura
Portaria nº 6.585/2023, de 28/4/2023